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1. ×èñëî x íåèçâåñòíî, íî èçâåñòíî ÷èñëî A = x+
1

x
.

a) Âûðàçèòå ÷åðåç A ÷èñëà Bk = xk +
1

xk
äëÿ k = 2, 3, 4, 8.

b) Âûÿñíèòå, ïðè êàêèõ A è x âûïîëíÿþòñÿ ðàâåíñòâà
B2 = B4 = B8.

c) Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ x (è, ñîîòâåòñòâåííî, A) êîëè÷åñòâî àðèôìåòè-
÷åñêèõ îïåðàöèé äëÿ âû÷èñëåíèÿ B2 ìèíèìàëüíî? (Àðèôìåòè÷åñêèå � ýòî
îïåðàöèè ñëîæåíèÿ, âû÷èòàíèÿ, óìíîæåíèÿ, äåëåíèÿ è èçâëå÷åíèÿ êîðíÿ ïî-
ëîæèòåëüíîé öåëîé ñòåïåíè, îíè îñóùåñòâëÿþòñÿ íàä ÷èñëàìè, à íå íàä ñèì-
âîëàìè, îáîçíà÷àþùèìè ÷èñëà.) Âû÷èñëèòå ïðè íàéäåííûõ çíà÷åíèÿõ x âå-
ëè÷èíó

C =

((
x2017 +

1

x2017

)
· 1
2

)2017

.

2. Íà òåïëîâîé ýëåêòðîñòàíöèè çàïàñ ãàçà âñåãäà îñòàåòñÿ ïîëîæèòåëüíûì
è åæåìåñÿ÷íî ìåíÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì. Åñëè â òåêóùåì ìåñÿöå çàïàñ
ðàâåí x ì3, òî â ñëåäóþùåì ìåñÿöå îí áóäåò ðàâåí 6− x ì3. Ìîæåò ëè çàïàñ
ãàçà â êàêîé-òî ìåñÿö ñîñòàâèòü òî÷íûé êâàäðàò çàïàñà â äðóãîì ìåñÿöå?
Åñëè ýòî âîçìîæíî, òî ïðè êàêîì çíà÷åíèè çàïàñà è â êàêèå ìåñÿöû?

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

1− x

1
+
x(x− 1)

1 · 2
− x(x− 1)(x− 2)

1 · 2 · 3
+
x(x− 1)(x− 2)(x− 3)

1 · 2 · 3 · 4
= 0.

4. Â ðàéîíå, ïðåäñòàâëÿþùåì ñîáîé òðåóãîëüíèê ABC, òðåáóåòñÿ óñòà-
íîâèòü íîâóþ ýëåêòðîñòàíöèþ. Ïîòðåáèòåëè ýíåðãèè ðàñïîëîæåíû âíóòðè
òðåóãîëüíèêà ÀÂÑ òàê, ÷òî äëÿ èõ îïòèìàëüíîãî ñíàáæåíèÿ òî÷êà Î, â êîòî-
ðîé ïîñòàâÿò ñòàíöèþ, äîëæíà ðàçäåëèòü ðàéîí íà òðåóãîëüíèêè AOB, BOC,
AOC ñ îòíîøåíèåì ïëîùàäåé 1 : 2 : 3. Êàê íàéòè òàêóþ òî÷êó â òðåóãîëüíè-
êå?

5. Êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí f(x) = x2 + px+ q èìååò äèñêðèìèíàíò, ðàâíûé
100. Ñêîëüêî êîðíåé èìååò óðàâíåíèå f(x) + f(x− 10) = 0?


